

Rectificatif au sous-titre «575^E SESSION PLÉNIÈRE DU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN, 14.12.2022-15.12.2022» dans la section III (Actes préparatoires), sous le titre «COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN»

(«Journal officiel de l'Union européenne» C 140 du 21 avril 2023)

(2023/C 146/12)

Sommaire et page 28, dans le sous-titre:

au lieu de: «575^E SESSION PLÉNIÈRE DU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN, 14.12.2022-15.12.2022»,

lire: «575^E SESSION PLÉNIÈRE DU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN, 24.1.2023-25.1.2023».
